
17 Haziran 2019 Pazartesi Yarış Sonuçları Bursa Hipdromu (19. Yarış Günü)

2. Koşu  Saat:14:30 ŞARTLI 1/DHÖW/Dişi 57 kg, 1100 Çim

İkramiye 1.) 45.500 t 2.) 18.200 t 3.) 9.100 t 4.) 4.550 t
Yetiştirici Primi 1.) 12.513 t 2.) 5.005 t 3.) 2.503 t 4.) 1.251 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 DALBASTI(5) 3y d d ALTAHA - SAHRAGÜLÜ 57 N.ŞEN N. ARİ. KURTEL MEHMET DEMİR 1.12.64 5,35 13.15(2) 7 1 Boy

2 SABİHAM(11) 3y a d KAIZBERT (RU) - ALSEVDA 57 T.YILDIZ ERS. ÜLDES EM.TOKÇALAR 1.12.75 1,70 32.35(1) 2 1 Boy

3 BUKEFALOS(3) 3y k d TURBO - SİMAYCAN 57 T.ALICI M. KUR. EMİN MAH.YARDIMCI 1.12.91 13,50 4.82(7) 5 3 Boy

4 TENDA HANIM(13) 3y d d ÖZGÜNHAN - ELA 57 F.YÜKSEL DEN. KURTEL MEHMET DEMİR 1.13.30 11,90 3.52(4) 9

5 GÖKMEYDANLI(7) 3y a d HİSARBEY - ASUDE 57 N.AVCİ DEN. KURTEL S.YARDIMCI 1.13.44 11,90 6.38(4) 4

6 RÜZGAR PERİSİ(10) 3y a d ŞÖVALYE - RENGİN 57 D.AYDOĞAN MEV. TANİYİT M.DÜLGAR 1.14.24 7,70 9.71(5) 6

7 KARADUTUM(8) 3y a d SARRAF - ŞANSLI 57 K.TOKAÇOĞLU NAD. ÇETİNER T.TEMİZER 1.14.28 6,75 10.54(3) 8

8 SİNOŞ(12) 3y a d SARRAF - ASİTAY 57 MAH.TURAN MEH. ALTIN SEN.ŞEN 1.14.96 30,20 1.84(10) 10

9 LAVİN(9) 3y a d TÜMÖZ BEY - KARDELEN GÜZELİ 57 M.GÜNDÜZELİ ÖME. ALAK Ç.DEMİR 1.16.38 12,25 4.75(8) 14

10 CESUR KALP(4) 3y a d VURAL - TURFETÜNNUR.31 57 A.KURŞUN İBR. BAYAR C.GÜNEŞ 1.16.90 14,60 5.15(6) 12

11 BODRUMKIZI(2) 3y a d TOŞUR - HAZALIM 57 İ.H.KETME Ö. ALP. SÜMER ES.ÇETİN 1.17.81 25,15 1.79(11) 3

12 UÇANDALI(14) 3y a d UÇANBEY - ŞİVELİ 57 B.AKÇAY BAK. YAŞARTEKİN H.TEKİNALP 1.18.28 26,20 1.7(12) 1

13 DALYAHANIM(6) 3y a d SARUHANAĞA - NÜKHET 57 O.EREN İSM. ATİK A.E.AVCI 1.20.15 44,10 1.15(13) 13

14 BEDİRLİ KIZ(1) 3y a d KARABEDİR - BOZMELEK 57 H.ALTIN KAYA KAYA H.TEKİNALP 1.20.42 17,75 3.15(9) 11

GANYAN(5) :5,35 t, İKİLİ(5/11) :6,25 t, SIRALI İKİLİ(5/11) :21,80 t, PLASE(11) :1,05 t, PLASE(5) :1,05 t, PLASE İKİLİ(3/11) :12,60 t, PLASE İKİLİ(3/5) :22,40 t, PLASE İKİLİ(5/11) :7,80 t,
TABELA BAHİS(5/11/3/13) :240,09 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(5/11/3/13) :5,52 t


